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令和６年 第１回定例会

西いぶり広域連合議会会議録 第１号

令和６年２月２０日（火曜日） 午後 ２時００分 開会

午後 ２時３４分 閉会

○議事日程

日程第１ 会議録署名議員の指名

日程第２ 会期の決定

日程第３ 議案第１号～議案第４号、報告第

１号、報告第２号

日程第４ 議案第５号

日程第５ 西いぶり広域連合選挙管理委員並

びに同補充員の選挙

○会議に付した事件

１ 諸般の報告

２ 日程第１

３ 日程第２

４ 日程第３

５ 委員会付託省略

６ 日程第４

７ 日程第５

○出席議員（１２名）

議 長 １５番 早 川 昇 三

副議長 １４番 辻 浦 義 浩

１番 板 垣 正 人

２番 五十嵐 篤 雄

３番 真 鍋 盛 男

５番 石 澤 清 司

６番 小 川 晃 司

７番 柏 木 隆 寿

８番 常磐井 茂 樹

１０番 村 井 寿 行

１２番 渡 辺 雅 子

１３番 田 中 秀 幸

○欠席議員（３名）

４番 菊 地 敏 法

９番 髙 橋 直 美

１１番 井 野 正 臣

○説明員

広 域 連 合 長 青 山 剛

副 広 域 連 合 長 小笠原 春 一

副 広 域 連 合 長 堀 井 敬 太

副 広 域 連 合 長 村 井 洋 一

副 広 域 連 合 長 田 鍋 敏 也

副 広 域 連 合 長 下 道 英 明

事 務 管 理 者 奈 良 信 一

代 表 監 査 委 員 杉 本 久佐男

事 務 局 長 塩 越 順 一

総 務 課 長 鈴 木 智

総 務 課 主 幹 松 下 幸 稔

総 務 課 主 幹 兼 成 昌 宏

共 同 電 算 室 主 幹 佐久間 樹

○事務局出席職員

事 務 局 長 瀧 浪 孝 行

議 事 課 長 小田桐 浩 明

議 事 係 長 山 下 盛 弘

書 記 宮 下 直 人

午後 ２時００分 開会
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○議長（早川 昇三） ただいまから、令和６

年第１回西いぶり広域連合議会定例会を開会い

たします。

直ちに本日の会議を開きます。

諸般の報告をさせます。

瀧浪事務局長

○議会事務局長（瀧浪 孝行） 御報告申し上

げます。

今回提案されております案件は、広域連合長

提案に関わるもの７件、議長付議に関わるもの

１件、合計８件でございます。

次に、関係法令の規定に基づき、監査委員か

らお手元に配付のとおり報告がございました。

次に、議案説明のため、関係役職員の出席を

求めてございます。

以上でございます。

諸 般 の 報 告

１ 地方自治法第１９９条第９項の規定に基づ

き、監査委員から提出のあった事件

（１）定期監査結果報告について

（２）公の施設の指定管理者監査結果報

告について

２ 地方自治法第２３５条の２第３項の規定に

基づき、監査委員から提出のあった事件

例月現金出納検査結果報告について（一

般会計 令和５年９月分～１１月分）

上記のとおり報告します。

令和６年２月２０日

西いぶり広域連合議会

議長 早 川 昇 三

○議長（早川 昇三） 日程第１ 会議録署名

議員の指名を行います。

本日の会議録署名議員に、柏木 隆寿議員並

びに常磐井 茂樹議員を指名いたします。

○議長（早川 昇三） 次は、日程第２ 会期

の決定を議題といたします。

お諮りいたします。

今定例会の会期は、本日１日とすることに異

議ありませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○議長（早川 昇三） 異議なしと認めますの

で、会期は１日と決定いたしました。

○議長（早川 昇三） 次は、日程第３ 議案

第１号令和５年度西いぶり広域連合一般会計補

正予算（第７号）外５件を一括議題といたしま

す。

議案第１号 令和５年度西いぶり広域連合一般

会計補正予算（第７号）

議案第２号 令和６年度西いぶり広域連合一般

会計予算

議案第３号 西いぶり広域連合の手数料等に関

する条例中一部改正の件

議案第４号 公の施設に係る指定管理者の指定

の件

報告第１号 専決処分について承認を求める件

（令和５年度西いぶり広域連合一般会計補

正予算（第５号））

報告第２号 専決処分について承認を求める件

（令和５年度西いぶり広域連合一般会計補

正予算（第６号））

○議長（早川 昇三） 広域連合長から、提出

議案の大綱について説明のため、発言を求めら

れておりますので、これを許します。

青山広域連合長

○広域連合長（青山 剛）（登壇） 令和６年第

１回西いぶり広域連合議会定例会の開会に当た

り、提案議案の大綱説明に先立ちまして、この

たびの令和６年能登半島地震によりお亡くなり

になられた方々、御遺族の方々に謹んでお悔や

み申し上げますとともに、被災された方々にお
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見舞いを申し上げます。

また、被災地の復興支援に御尽力されておら

れる関係者の皆様に敬意を表するとともに、被

災地の一刻も早い復興を祈願するところであり

ます。

それでは改めまして、令和６年第１回西いぶ

り広域連合議会定例会の開会に当たり、提案議

案の大綱について御説明を申し上げ、御理解と

御協力を賜りたいと存じます。

本年は、１０月に令和２年より事業を進めて

まいりましたごみの中間処理施設の供用開始を

予定しており、新たな西胆振地域の生活インフ

ラ重要施設として安全・安心な稼働を最重点と

しつつ、エネルギー回収型廃棄物処理施設、マ

テリアルリサイクル推進施設として、循環型社

会の推進を図るとともに、ものや環境を大切に

し、自然と共生する未来をつくろうをコンセプ

トに環境学習機能の充実など、現行の廃棄物処

理施設に求められている役割も備えた施設の完

成に向けて取り組んでまいります。

現施設につきましては、稼働最終年を迎える

に当たりまして、運営会社と連携しながら新施

設への移行を着実に行うとともに、引き続き安

定稼働に努めてまいります。

さて、令和６年度における各事務の取組につ

きましては、廃棄物処理事務では、新中間処理

施設の建設工事が最終年を迎え、順次本格稼働

に向けて試運転等が進められる予定であり、住

民の皆様に必要な情報提供を行い、御理解をい

ただきながら、１０月の供用開始に向けて着実

に進めてまいります。

共同電算事務では、令和７年度末までに実施

予定であります地方公共団体情報システム標準

化への対応など、各種制度改正の対応を図り、

関係市町の事務に支障を来すことがないよう努

めてまいります。

次に、ただいま議題となりました議案４件、

報告２件についてでありますが、補正予算では、

各種制度改正に対応するためのシステム改修経

費繰越明許費の設定並びにごみ処理施設の燃料

費の高騰に係る経費、送電線増強工事の増額経

費等を措置するほか、共同電算に係る業務委託

及び設備更新、新施設に係る運営モニタリング

業務委託並びに指定管理施設の管理業務委託に

ついて債務負担行為を設定するものであります。

令和６年度当初予算は総額９５億５,９８０

万１,０００円、編成に当たりましては、廃棄物

処理事務では、新中間処理施設整備及び運営事

業の着実な実施、既存施設の安定稼働、共同電

算事務では、制度改正への対応や効率的な運営、

各構成市町の負担金軽減に向けた内部管理経費

の圧縮を念頭に行ったところであります。

条例案は、西いぶり広域連合の手数料等に関

する条例中一部改正の件でございます。

公の施設に係る指定管理者の指定の件は、西

いぶり広域連合げんき館ペトトル及び西いぶり

広域連合リサイクルプラザの２施設の指定管理

者を指定しようとするものであります。

報告事項は、支援金給付に係る支援金システ

ムに関しての専決処分２件について御承認をお

願いするものであります。

以上が議案の大綱でありますが、案件につき

ましては事務管理者より説明をさせていただき

ますので、よろしくお願いいたします。

○議長（早川 昇三） 奈良事務管理者

○事務管理者（奈良 信一） それでは、各案

件につきまして順次御説明を申し上げます。

初めに、議案第１号令和５年度西いぶり広域

連合一般会計補正予算（第７号）についてでご

ざいます。

このたびの補正は、住民基本台帳システムの

改修等に係る対応経費、ごみ処理施設に係る運

営経費、新中間処理施設における送電線増強工

事経費を措置するとともに、繰越明許費及び令

和６年度当初から実施いたします業務委託につ

きまして債務負担行為を設定するものでござい
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ます。

第１条では、歳入歳出それぞれ９,２８４万

９,０００円を追加し、予算総額を１３８億６,

８３６万１,０００円とするものでございます。

補正の内容でございますが、６ページの歳出

を御覧いただきたいと存じます。

第３款情報処理費では、共同電算システム運

用経費として住民基本台帳システム及びコンビ

ニ交付システム並びに戸籍システムの改修経費

といたしまして、４,０６９万１,０００円を計

上するものでございます。

第４款ごみ処理費では、中間処理施設に係る

運転保守管理等業務委託料といたしまして、灯

油代の上昇等による増加経費といたしまして

１,０４５万８,０００円、中間処理施設建設費

のうち送電線増強工事に係る負担金といたしま

して４,１７０万円を計上するものでございま

す。

次に、４ページ下段の歳入でございますが、

第１款分担金及び負担金は、歳出で御説明申し

上げました措置に伴う、構成市町からの負担金

を追加してございます。

１ページにお戻りいただきたいと存じます。

第２条繰越明許費は、２ページ下段の第２表

にございますが、第３款情報処理費におきまし

て、住民基本台帳システム改修、コンビニ交付

システム改修並びに戸籍システム改修につきま

して、事業進捗の都合上、次年度へ繰り越すも

のでございます。

第３条債務負担行為の補正は、３ページの第

３表にございますが、令和６年度当初から実施

いたします共同電算用システム等保守業務委託

で２億６,６３０万円、コンビニ交付システム等

保守業務委託で９８０万円、上下水道料金シス

テム更新で１億４,０００万円、子ども医療助成

費システム改修業務委託で６９０万円、登別市

上下水道料金システム改修業務委託で３３０万

円、健康管理システム改修業務委託で５５０万

円、個人住民税システム改修業務委託で５２０

万円、指定管理者制度によるげんき館ペトトル

及びリサイクルプラザ管理費用で２億１,６９

８万３,０００円それぞれ限度額を設定するも

のでございます。

次に、議案第２号令和６年度西いぶり広域連

合一般会計予算でございます。

令和６年度西いぶり広域連合一般会計予算及

び予算説明書の１ページを御覧いただきたいと

存じます。

第１条では、歳入歳出予算の総額を９５億５,

９８０万１,０００円とし、第２条債務負担行為

の限度額などの所要事項につきまして、４ペー

ジの第２表によるものとし、第３条一時借入金

では、借入れの最高額を１億円と定めるもので

ございます。

それでは、予算の主な内容につきまして、歳

出から御説明を申し上げますので、１２ページ

をお開きいただきたいと存じます。

第１款議会費では、議員報酬や委員会調査旅

費など議会運営に要する経費２５３万８,００

０円を計上してございます。

第２款総務費は、３０６万１,０００円の計上

でございまして、一般管理費では、車両維持管

理経費のほか、統一的な基準による地方公会計

財務書類作成業務委託料などを計上してござい

ます。

次に、１４ページ、第３款情報処理費では、

共同電算システム運用経費や西いぶりデータセ

ンター整備事業費など８億７,０５１万４,００

０円を計上してございます。

次に、１６ページ、第４款ごみ処理費では８

５億４,４５７万９,０００円を計上してござい

まして、第１項ごみ処理費では、中間処理施設

管理運営経費、最終処分場管理運営経費、１８

ページになりますが、リサイクルプラザ管理運

営経費など１０億４,０１０万９,０００円を計

上してございます。
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第２項施設建設費では、新中間処理施設整備

事業費など７５億４４７万円を計上してござい

ます。

第５款土木費では、余熱利用施設等管理運営

経費として４,２７０万１,０００円を計上して

ございます。

次に、２０ページ、第６款災害復旧費では、

前年度と同額の１００万円を計上、第７款公債

費は、都市公園整備に係る地方債の元利償還金

など、合わせて２５０万円を計上してございま

す。

第８款職員費では、一般職の給与費や派遣職

員給与費負担金など９,０９０万８,０００円を

計上してございます。なお、この職員費に関連

いたしまして、２４ページ以降に給与費明細書

を掲載してございます。

第９款予備費は、前年度と同額の２００万円

を計上してございます。

以上で歳出を終えまして、次に歳入について

御説明申し上げます。

８ページにお戻りいただきたいと存じます。

第１款分担金及び負担金は７２億７,０４９

万円の計上で、構成市町別の負担金につきまし

ては説明欄に記載のとおりとなってございます。

第２款使用料及び手数料では、ごみ処分手数

料など２億８５０万７,０００円を計上、第３款

国庫支出金では、循環型社会形成推進交付金２

０億５３９万７,０００円を計上、第４款財産収

入では、空き缶売払収入など４,７４６万円を計

上、次に１０ページ、第５款繰越金では、前年

度と同額の１,０００円を計上、第６款諸収入で

は、廃棄物処理施設運営に伴う余剰電力発電収

入など２,７９４万６,０００円を計上してござ

います。

以上が歳入歳出の概要でございますが、この

ほかの説明資料といたしまして、３４ページに

歳出予算額の款別及び節別予算調書、３６ペー

ジに地方債の状況調書、３８ページに職員費の

目的別予算調書と歳出予算性質別前年度比較表

を掲載してございますので、御参照いただきた

いと存じます。

続きまして、議案第３号西いぶり広域連合の

手数料等に関する条例中一部改正の件について

でございます。

本件は、本年１０月の新中間処理施設稼働に

合わせ受益者負担の適正化を図るため、広域連

合が徴収するごみ処理手数料の改定を行うもの

であります。

なお、実施時期につきましては令和６年１０

月１日から施行してまいりたいと存じます。

次に、議案第４号公の施設に係る指定管理者

の指定の件についてでございます。

本件は、西いぶり広域連合げんき館ペトトル

及び西いぶり広域連合リサイクルプラザの２つ

の施設の管理を行わせる指定管理者につきまし

て、管理業務の効率的な執行を図るため、一般

財団法人室蘭市スポーツ協会を指定しようとす

るものでございます。

なお、指定の期間は令和６年４月１日～令和

１１年３月３１日とするものでございます。

以上でございます。

よろしく御審議賜りますようお願い申し上げ

ます。

続きまして、報告第１号専決処分について承

認を求める件（令和５年度西いぶり広域連合一

般会計補正予算（第５号））についてでございま

す。

本件は、低所得世帯等に対する支援金給付に

係る支援金システムの改修に対応するため、地

方自治法第１７９条第１項の規定に基づき、令

和５年１２月７日付で専決処分による補正をさ

せていただいたものでございます。

報告第１号別紙の１ページを御覧いただきた

いと存じます。

第１条では、歳入歳出それぞれ５９９万８,

０００円を追加し、予算総額を１３７億６,５６
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１万円とするものでございます。

補正の内容でございますが、２ページ下段の

歳出を御覧いただきたいと存じます。

第３款情報処理費で、給付金システム改修と

いたしまして５９９万８,０００円を計上して

ございます。

中段の歳入でございますが、第１款分担金及

び負担金は、歳出で御説明申し上げました措置

に伴う構成市町からの負担金を追加してござい

ます。

続きまして、報告第２号専決処分について承

認を求める件（令和５年度西いぶり広域連合一

般会計補正予算（第６号））についてでございま

す。

本件は、低所得者支援及び定額減税を補足す

る給付に係る支援金システムの改修に対応する

ため、地方自治法第１７９条第１項の規定に基

づき、令和６年１月１６日付で専決処分による

補正をさせていただいたものでございます。

報告第２号別紙の１ページを御覧いただきた

いと存じます。

第１条では、歳入歳出それぞれ９９０万２,

０００円を追加し、予算総額を１３７億７,５５

１万２,０００円とするものでございます。

補正の内容でございますが、２ページ下段の

歳出を御覧いただきたいと存じます。

第３款情報処理費で、給付金システム改修と

いたしまして９９０万２,０００円を計上して

ございます。

中段の歳入でございますが、第１款分担金及

び負担金は、歳出で御説明申し上げました措置

に伴う構成市町からの負担金を追加してござい

ます。

以上で説明を終わらせていただきます。

よろしく御承認賜りますようお願いを申し上

げます。

○議長（早川 昇三） 質疑を行います。

最初に、議案第１号令和５年度西いぶり広域

連合一般会計補正予算（第７号）について質疑

を行います。

質疑はありませんか。

（「なし」と呼ぶ者あり）

○議長（早川 昇三） ないようですので、以

上で議案第１号の質疑を終了いたします。

次に、議案第２号令和６年度西いぶり広域連

合一般会計予算について質疑を行います。

質疑はありませんか。

（「なし」と呼ぶ者あり）

○議長（早川 昇三） ないようですので、以

上で議案第２号の質疑を終了いたします。

次に、議案第３号西いぶり広域連合の手数料

等に関する条例中一部改正の件について質疑を

行います。

質疑はありませんか。

常磐井 茂樹議員

○８番（常磐井 茂樹） それでは私から議案

第３号について何点か伺いたいと思います。

今回、西いぶり広域連合の手数料等に関する

条例が一部改正されるわけなのですけれども、

今回の手数料条例の一部改正は条例第３条に記

載されている直接搬入される家庭系廃棄物及び

事業系一般廃棄物について、基準重量１００キ

ロ５００円を廃止し、１０キロ１８０円とする

ものであります。

令和６年度の予算書を見ると、手数料収入が

２億８１４万１,０００円、対前年比で８,９５

９万増というふうになっております。この手数

料の歳入増について伺いたいと思います。

２点目、ごみ処分手数料として２億を超える

歳入を予定しているわけですが、対前年比で８,

９００万ほどの歳入増、これは直接搬入する住

民、事業者の負担増となるのかどうか、この点

について伺います。

３点目、廃棄物の直接搬入について伺いたい

と思うのですけれども、室蘭市、伊達市、洞爺

湖町、豊浦町、壮瞥町における家庭系一般廃棄
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物の直接搬入の件数及び搬入量について伺いま

す。

また、手数料引上げによる搬入量や件数に今

後どのような影響が及ぶと考えているのか、こ

の点についても伺います。

４点目、直接搬入される住民、事業者が多い

のは室蘭市や伊達市になるわけですが、直接搬

入されるごみ処分手数料の算定根拠にトン当た

りの焼却経費や人件費等は引上げ額に含まれて

いるのかどうか、この点について伺います。

○議長（早川 昇三） 答弁を求めます。

塩越事務局長

○事務局長（塩越 順一） 常磐井議員の御質

問にお答えいたします。

初めに、手数料の歳入増についてでございま

すが、令和６年度の全体のごみ量に占める自己

搬入ごみ量の割合を算定し、ごみ処理手数料額

を乗じて算定してございます。

次に、歳入増予定額と直接搬入者負担につい

てでございますが、今回手数料を算定するに当

たり、様々な要因により構成市町統一的な受益

者負担割合の設定が難しいと判断し、受益者の

軽減等につきましては構成市町での対応とさせ

ていただいておりますので、軽減策などの内容

により変動するものと考えてございます。

次に、関係市町の家庭系の直接搬入件数と量

についてでございますが、直近の令和４年度実

績で申し上げますと室蘭市が１万８,７６６件、

約２,１０７トン、伊達市が６,７８２件、約９

１９トン、豊浦町が５０２件、６６トン、壮瞥

町が３８６件、約９６トン、洞爺湖町が１,０４

９件、約１８９トンでございます。

搬入量、件数への影響につきましては、近年

手数料改定を実施した自治体のごみ量の変動状

況などからも減少するものと考えてございます。

次に、焼却経費と人件費につきましては含ま

れてございます。

以上でございます。

○議長（早川 昇三） 常磐井 茂樹議員

○８番（常磐井 茂樹） 最初の質問に対して

それぞれ答弁されたわけなのですけれども、い

わゆる直接搬入するごみ、一般住民、さらには

事業者を含めてですね、廃棄物処理に関する各

自治体の負担金、当然搬入されるごみ量に応じ

てそれぞれ各市町が負担されているわけなので

すけれども、この負担金と直接搬入の手数料の

算定根拠との関連性について伺いたいというふ

うに思います。

２点目は、改正案の附則に実はある町の直接

搬入に係る住民負担の軽減を図るための措置が

記載されています。今議会で手数料条例が改正

されても、それぞれの自治体で激変緩和措置を

講ずることや直接搬入の負担増分を構成市町が

肩代わりした場合の負担金に与える影響につい

て、この２点について伺います。

○議長（早川 昇三） 塩越事務局長

○事務局長（塩越 順一） 初めに、関係自治

体負担金とごみ処理手数料の関連性についてで

ございますが、ごみ処理手数料の算定根拠はご

み処理を行う経費として運営維持管理経費を基

に算出しておりますので、算定根拠と関係市町

負担金の直接的な関連性はないものと考えてお

りますが、西いぶり広域連合の廃棄物処理事業

の財源は、そのほとんどが関係市町負担金とご

み処理手数料で賄われておりますので、一方の

増減により他方が直接的な影響を受けるものと

考えてございます。

次に、ごみ処理手数料を自治体が負担した場

合についてでございますが、関係市が負担する

額に応じて変動はございますが、処理経費のう

ち受益者負担分を軽減した額分、軽減実施市町

の負担額が増えるものと考えてございます。

以上でございます。

○議長（早川 昇三） 常磐井 茂樹議員

○８番（常磐井 茂樹） つまり、それぞれの

構成市町が今回の条例改正に伴って負担増分の
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軽減を図る、あるいは負担増分の一定額を肩代

わりする場合については軽減を実施した市町の

負担額が増える、影響を受けるということだと

いうふうに思うのですけれども、本来住民、事

業者の負担増となる手数料条例の改正について

は、私たちは反対すべき立場でありますが、そ

のことによって附則に示されている激変緩和措

置を否定することにつながりかねないという判

断をいたします。

それぞれの構成市町が積極的に激変緩和措置、

軽減策を取ることを私は期待するものですが、

連合長としてどのように考えているのか、この

ことを伺って私の質問を終わりたいと思います。

○議長（早川 昇三） 塩越事務局長

○事務局長（塩越 順一） 手数料条例の改正

に係るそれぞれの構成市町の軽減策についてで

ございますけれども、広域連合としましては一

般廃棄物の処理手数料については、現行手数料

の考え方と現状に乖離があり、新施設の運営に

伴い処理費用も変更となることから、受益者負

担の適正化を図るものでございます。

一方で、軽減策等につきましては、２市３町

の構成市町の人口規模や財政規模、産業形態及

び廃棄物行政の考え方などについて様々でござ

いますので、各市町の状況などに合った独自の

施策で対応していただくものでございます。

以上でございます。

○議長（早川 昇三） ほかに質疑はありませ

んか。

（「なし」と呼ぶ者あり）

○議長（早川 昇三） ないようですので、以

上で議案第３号の質疑を終了いたします。

次に、議案第４号公の施設に係る指定管理者

の指定の件について質疑を行います。

質疑はありませんか。

（「なし」と呼ぶ者あり）

○議長（早川 昇三） ないようですので、以

上で議案第４号の質疑を終了いたします。

次に、報告第１号専決処分について承認を求

める件（令和５年度西いぶり広域連合一般会計

補正予算（第５号））について質疑を行います。

質疑はありませんか。

（「なし」と呼ぶ者あり）

○議長（早川 昇三） ないようですので、以

上で報告第１号の質疑を終了いたします。

次に、報告第２号専決処分について承認を求

める件（令和５年度西いぶり広域連合一般会計

補正予算（第６号））について質疑を行います。

質疑はありませんか。

（「なし」と呼ぶ者あり）

○議長（早川 昇三） ないようですので、以

上で報告第２号の質疑を終了いたします。

お諮りいたします。

ただいま議題となっております案件は、委員

会付託を省略することに異議ありませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○議長（早川 昇三） 異議なしと認めますの

で、そのように決定いたしました。

これより採決を行います。

最初に、議案第１号令和５年度西いぶり広域

連合一般会計補正予算（第７号）、議案第２号令

和６年度西いぶり広域連合一般会計予算、議案

第３号西いぶり広域連合の手数料等に関する条

例中一部改正の件及び議案第４号公の施設に係

る指定管理者の指定の件の４件を一括して採決

いたします。

議案第１号、議案第２号、議案第３号及び議

案第４号は、原案のとおり可決することに異議

ありませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○議長（早川 昇三） 異議なしと認めますの

で、そのように決定いたしました。

次に、報告第１号専決処分について承認を求

める件（令和５年度西いぶり広域連合一般会計

補正予算（第５号））及び報告第２号専決処分に

ついて承認を求める件（令和５年度西いぶり広
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域連合一般会計補正予算（第６号））の２件を一

括して採決いたします。

報告第１号及び報告第２号は、承認すること

に異議ありませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○議長（早川 昇三） 異議なしと認めますの

で、そのように決定いたしました。

○議長（早川 昇三） 次は、日程第４ 議案

第５号公平委員会委員の選任について同意を求

める件を議題といたします。

議案第５号 公平委員会委員の選任について同

意を求める件

○議長（早川 昇三） 提出者の説明を求めま

す。

青山広域連合長

○広域連合長（青山 剛）（登壇） ただいま議

題となりました議案第５号公平委員会委員の選

任について同意を求める件でございますが、公

平委員会委員の小林 進氏、高野 聖久氏及び

了となるため、その後任につきまして、小林 進

たそうとするものであります。

よろしく御審議の上、御同意くださいますよ

うよろしくお願い申し上げます。

○議長（早川 昇三） お諮りいたします。

本件は、これに同意することに異議ありませ

んか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○議長（早川 昇三） 異議なしと認めますの

で、そのように決定いたしました。

○議長（早川 昇三） 次は、日程第５ 西い

ぶり広域連合選挙管理委員並びに同補充員の選

挙を行います。

西いぶり広域連合選挙管理委員並びに同補充員

の選挙

○議長（早川 昇三） お諮りいたします。

選挙の方法については、地方自治法第１１８

条第２項の規定により、指名推選によりたいと

思いますが、異議ありませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○議長（早川 昇三） 異議なしと認めますの

で、そのように決定いたしました。

次に、お諮りいたします。

この場合、議長において指名することにいた

したいと思いますが、異議ありませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○議長（早川 昇三） 異議なしと認め、選挙

管理委員に近江 毅氏、和田 卓士氏、久保 美

津子氏、竹内 廣志氏、同補充員に寺林 正裕

氏、松本 晃氏、髙橋 祥子氏、田中 ルリ子

氏を指名いたします。

ただいま指名いたしました方々を当選人と定

めることに異議ありませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○議長（早川 昇三） 異議なしと認めますの

で、そのように決定いたしました。

なお、補充員の補欠順序につきましては、た

だいま指名いたしました順序によりたいと思い

ますが、異議ありませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○議長（早川 昇三） 異議なしと認めますの

で、そのように決定いたしました。

○議長（早川 昇三） 以上で、今定例会に提

案されました案件の審議は全部終了いたしまし

た。

これをもちまして、令和６年第１回西いぶり

広域連合議会定例会を閉会いたします。
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午後 ２時３４分 閉会
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